

## Kedves Bajtársak!

Az egri XV-ik orsz. tüzoltó-szövetségi nagygyűlés határozatából Szeged városának jutott azon szerencse, hogy az ez évi XVI-ik nagygyűlést falai között fogadhatja. Ezuttal eme gyűlésre, valamint a gyűlés keretében rendezendő országos tüzoltóversenyekre ünnepélyesen meghívunk benneteket. Azon fontos kérdések, melyek ma a tüzrendészet országos rendezése körül felmerültek s melyeket e nagygyűlésen tárgyalunk, nemkülönben a tüzoltás fejlesztését ezelő nagy szabású versenyek megkívánják, de egyenesen követelik, hogy edes hazánk minden részéből minél számosságban jelenjetekek meg városunkban, az ügyek fontosságának ezáltal is kifejezést adandó. Ez a mi óhajunk és reményünk. Mi szegediek pedig, ősi szokásainkhoz híven, a legösszintébb vendégszeretettel fogadunk benneteket, törekvésünk az leendő, hogy a közöttünk eltöltött napokra mindenkor kellően emlékezzetek VISSZA.

Szegeden, 1905. május hó 22-én.

Bajtársi üdvözléssel:

Rainer József

főkapitány, elnök.

Ferenczi Béla

titkár.

Dr. Lázár György

polgármester, védnök.

Harcz Lajos

parancsnok, előadó.

# Tájékoztató.



## I. A nagygyűlés ünnepségeinek sorrendje.

A szövetségi elnökség a szegedi bizottsággal egyértelműen, a XVI-ik nagygyűlés sorrendjét a következőképen állapította meg:

1. **Augusztus hó 12-én**, szombaton, érkezés, fogadtatás, ismerkedési estély.
2. **Augusztus hó 13-án**, vasárnap, reggel 5 órakor ébresztő,  $\frac{1}{2}$  8 órakor betürendes sorrendben sorakozás a Mars-téren, a honnan a Szt. Demeter székesegyházba vonulnak, 9 órakor szentmise és a szegedi önk. tűzoltó-testület zászlajának felszentelése; d. e. 11 órakor a zászlószegek beverése a tűzoltó-laktanyában;  $11 \frac{1}{2}$  órakor a testület diszközgyűlése a széképületi közgyűlési teremben; d. u. 3 órakor a csapatok gyülekezése a Mars-téren, onnan indulás  $\frac{1}{2}$  4 órakor az Erzsébet királyné ligetben tartandó nép-ünnepélyhez, a hol 5 órakor sétahangverseny, este 8 órakor táncestély. Ugyanaznap d. u. 3 órakor az orsz. szövetség elnökségi, és 4 órakor pedig az orsz. szövetség választmányi ülése, az igazoló bizottság és jury megalakítása, a költségvetés megállapítása stb., végül a megválasztott jury megalakulása.
3. **Augusztus hó 14-én**, hétfőn, d. e. 8 órától és d. u. 3 órától kezdve versenygyakorlatok a honvédhuszár-laktanyában, ugyanott a kiállítás megnyitása és a jury zárulása; ugyanaznap d. e. 11—1 óra között szakfelolvasások a széképületi közgyűlési teremben, d. u. 3 órától Szeged megtekintése.
4. **Augusztus hó 15-én**, kedden, reggel 7—9 órakor a nagygyűlési kiküldöttek igazolása a széképületi bizottsági teremben; 9 órakor nagygyűlés a széképületi közgyűlési teremben, a versenygyakorlatok eredményeinek kihirdetése, a versenydíjak kiosztása, utána az orsz. választmány előadókat választó ülése és a segélyező pénztár közgyűlése; d. u. 1 órakor diszebéd; d. u. 4 órakor szövetségi választmányi ülés; d. u. 5 órakor szöv. segélypénztári ülés. Este bucsuestély.

## II. Jelentkezés.

1. **Jelentkezés.** A bajtársak jelen meghívóba csatolt bejelentő iven jelentkeznek. A jelentkeződíj szövetségi tagok után személyenkint **2 korona**, nem szövetségi tagok után személyenkint **4 korona**. Ezen összeg a bejelentő ivvel egyidejűleg legkésőbb **julius hó 1-ig a XVI. orsz. tűzoltó-szövetségi nagygyűlés bizottságának Szegedre** beküldendő (tűzoltó laktanya). A befizetett jelentkezési díj ellenében bajtársaink elszállásoltatnak, igazoló-jegyet kapnak, mely minden ünnepségnél szabad bemenetre jogosít.

2. **Utazás.** Az orsz. szövetségi elnökség gondoskodik arról, hogy a nagygyűlésre mindenki 14 napi érvénynyel bíró **mérsékelt áru vasuti jegyet kapjon.** Ezen vasuti jegyeket, az elszállásoló- és igazoló-jegyekkel egyetemben idejekorán megküldjük bajtársainknak.

3. **Megérkezés. Fogadtatás, elszállásolás.** Minden jelentkező elszállásoló-jegyet kap, melyen lakása jelezve lesz. **Kocsin** vagy **gyalog érkező** vendégek a kongresszusi irodában (tüzoltó-laktanya) jelentkeznek, onnan szállásoltatnak el. **Vasuton érkező** vendégek a vasutnál kalauzt kapnak, akik elvezetik lakásaikra. Zászlóval vagy zenekarral érkező csapatok felvonulva vonulnak lakásaikra.

4. **Jelvények.** Kérjük bajtársainkat, hogy bal mellükön **mellszalagot** viseljenek azon városfelirásával, ahonnan valók, hogy az egymást üdvözlők azonnal tájékozódhassanak.

5. **Felvonulás.** Augusztus 13-án a reggel 9 órai szt. misére a csapatok testületileg vonulnak fel. Ez okból a csapatok már  $\frac{1}{2}$  8 órakor gyülekeznek a Mars-téren. Minden felvonuló csapat **jelzőtáblát** kap.

6. **Diszebéd.** Augusztus hó 15-iki diszebédre kérjük a résztvevést már most bejelenteni, hogy a résztvevők száma felől már most tájékozódhassunk. Az ebédjegyek a kongresszusi irodában (tüzoltó-laktanya) váltandók.

7. **Versenyek.** A versenyekhez szükséges szerelvényeket az országos tüzoltó-szövetségi központ és a szegedi tüzoltóság szolgáltatja. A versenyek sorrendjét idejekorán fogja közölni a központ az egyletekkel. Kérjük a bejelentő iven közölni, hogy kik vesznek részt a versenyekben.

8. **Posta, táviró, telefon.** A vendégek levelei és sürgönyei a főpostáról a kongresszusi irodába (tüzoltó-laktanya) adatnak le és onnan veendőket át a nap bármely órájában, a kongresszusi telefon száma 160, mely össze van kötve az országos hálózat minden állomásával.

Végül megemlítjük bajtársainknak, hogy ha az említett sorrendben valami változás fordulna elő, azt idejekorán tudatni fogjuk. Minden dologról különben a „**Tüzoltók Lapja**“ című lap kimerítő tájékoztatást fog közölni.

### Különösen ajánlható étkező helyek:

1. **Reggeliző helyek:** Kass-kávéház, Tisza-szálloda, Európa-szálloda, Ströbl-féle kávéház, Royal-kávéház.

2. **Ebédlő és vacsorázó helyek:** Kass-vendéglő, Tisza-szálló, Európa-szálloda, Haggemacher-sörcesszernak, Próféta-sörcesszernak, Stefánia-kioszk, Csikós Ferenc vendéglője, Pilseni sörcesszernak, Kürthy-féle vendéglő, Konrád Tóbiás (Szeged állomás mellett), Nagy Károly vendéglője (légszeszgyár átellenében), Ketter-féle sörcesszernak (Zsótér-palota), ipartestület vendéglője (Templom-tér).

**Ferenczy Béla**

titkár.

**Harcz Lajos**

parancsnok, előadó.

gyűlési meghívók és  
jelentések

905

27 db

ÖTT SOMMORJA